
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่ม 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 2/2567 ครั้งที่ 1 

วันที่  28 มิถุนายน  2567  เวลา 09.30 น. 
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่ม 

************************* 
ผู้มาประชุม 
1.  นายคำสุข  จารย์ชา  ประธานสภา อบต.หนองหล่ม 
2. นายบุญตัน  วงศ์ปิง  รองประธานสภา อบต.หนองหล่ม 
3.  นายดิเรก  วังมูล  ส.อบต.หมู่ที่ 9 
4.  นายณะลัน  อินต๊ะจิณา ส.อบต.หมู่ที่ 1 
5.  นายนอม  สมเปิง  ส.อบต.หมู่ที่ 7 
6.  นายบุญเที่ยง  ศรีบุญ  ส.อบต.หมู่ที่ 3 
7.  นายสุพันธ์  สุตาลังกา ส.อบต.หมู่ที่ 5 
8.  นายอำนวย  วงศ์ทา  ส.อบต.หมู่ที่ 4 
9.  นายสมหมาย  วังหน้า  ส.อบต.หมู่ที่ 8 
10.  ว่าที่ร้อยตรีธนบูลย์ บุญนำมา เลขานุการ สภา อบต.หนองหล่ม (ปลัด อบต.) 
 
ผู้ไม่มาประชุม 
- ไม่มี - 
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายสุริยา  ตาสุวรรณ์ นายก อบต.หนองหล่ม 
2. นายสงัด   เมืองยิ่ง  รองนายก อบต.หนองหล่ม 
3. นายจักรพงษ์  วงศ์คำ  รองนายก อบต.หนองหล่ม 
4. นางเพ็ญศรี    สุภาษร  เลขานายก อบต.หนองหล่ม 
5. นายอดิเทพ  ทองศร ี  หัวหน้าสำนักปลัด 
6. นางศุภกร  เครือระยา ผู้อำนวยการกองคลัง 
7. นายกฤษดา  พงษ์พันธ์ ผู้อำนวยการกองช่าง 
8. นายอำนวย  วงศ์แห้ง  หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป 
9. นางสาวกัลญารัตน์ ประเสริฐขรวงศ์ เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
 
ผู้สังเกตการณ์ 

- ไม่มี 
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เริ่มประชุมเวลา 09.30 น. 
 

เมื่อถึงเวลา 09.30 น. เลขานุการสภา อบต. ได้ให้สัญญาณเรียกสมาชิกสภา อบต.หนองหล่มเข้า
ประจำที่ในห้องประชุมแล้ว เลขานุการสภา อบต.หนองหล่ม ได้ตรวจสอบสมาชิกสภา อบต.หนองหล่มทั้งหมด 
9 คน มา 9 คน ครบองค์ประชุมแล้ว นายคำสุข  จารย์ชา  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่ม 
กล่าวเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่มสมัยสามัญ สมัยที่ 2 /2567 ครั้งที่ 1 ตามระเบียบ
วาระการประชุมดังนี้ 

 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
 

ประธานสภาฯ  - เรื่องที่ 1 ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่ม ในวันนี้เป็นการ
ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่ม สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี 2567 ครั้งที่ 1 ขอแนะนำ
เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่มคนใหม่ นางเพ็ญศรี สุภาษร ขอเชิญแนะนำตัวครับ 
 

เลขานุการนายกฯ - สวัสดีค่ะ ดิฉันนางเพ็ญศรี สุภาษร ได้รับความไว้วางใจจากท่านนายกสุริยา  
ตาสุวรรณ์ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่ม แต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งเลขานุการนายกองค์การบริหาร
ส่วนตำบลหนองหล่ม เริ่มปฏิบัติหน้าที่ ตั้ งแต่วันที่   1 มีนาคม 2567 ดิฉันจะปฏิบัติหน้าที่อย่างเต็ม
ความสามารถเพ่ือสนับสนุนการทำงานทั้งฝ่ายบริหาร และฝ่ายสภาฯ ร่วมพัฒนาตำบลหนองหล่มค่ะ 

 

ที่ประชุม  -รับทราบ 
 

 
ระเบียบวาระท่ี  ๒ รับรองรายงานการประชุมสภาฯสมัยสามัญ สมัยท่ี 1/2567  ครั้งที่ 2  

วันที่ 29 กุมภาพันธ์ 2567 
 

ประธานสภาฯ  - ขอให้ที่ประชุมได้ตรวจรายงานการประชุมสภาฯ ตามที่เลขานุการฯ ได้ส่งสำเนา
รายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา โดยคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจสอบแล้ว มีสมาชิกท่าน
ใดจะขอแก้ไขข้อความหรือไม่ หากไม่มีผมขอมติที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมสภาฯสมัยสามัญ สมัยที่ 
1/2567 ครั้งที่ 2 ครับ 

- ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น   
พ.ศ.2547 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 ข้อ 76 ก่อนการลงมติทุกครั้งให้ประธานสภาท้องถิ่น
ตรวจสอบดูว่ามีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่ประชุมครบจำนวนเป็นองค์ประชุมหรือไม่ ถ้ามีสมาชิกสภาท้องถิ่น
อยู่ในที่ประชุมไม่ครบจำนวนเป็นองค์ประชุมจะทำการลงมติในเรื่องใดๆไม่ได้ 
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-ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ตรวจสอบจำนวนสมาชิกสภาฯ 
 

เลขานุการสภาฯ          –ได้ตรวจสอบจำนวนสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่มทั้งหมด 8 คน 
ครบองค์ประชุมแล้วครับ 

 
 
 
 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบด้วยคะแนนเสียง 8  เสียง 
     ไม่เห็นชอบ – เสียง  

  ประธานสภาฯ งดออกเสียง 
 
 
 
ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทู้ถาม 
 

ประธานสภาฯ  - การยื่นกระทู้ถามต้องดำเนินการตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับ 
การประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 ข้อ 92 และ 94 โดยเคร่งครัด ในวันนี้ไม่มีผู้ยื่นกระทู้ถามแต่อย่างใดดังนั้น
จึงผ่านระเบียบวาระนี้ไป 
 
ระเบียบวาระท่ี  4 เรื่องท่ีคณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาแล้วเสร็จ 
 

   - ไม่มี 
 
ระเบียบวาระท่ี  5 เรื่องเสนอใหม่ 
 

5.1 ญัตติการคัดเลือกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่ม จำนวน 
3 คน เพื่อให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่มแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลหนองหล่ม แทนคณะกรรมการชุดเดิมซ่ึงหมดวาระเม่ือวันที่ 16 มิถุนายน พ.ศ.2567 
 

ประธานสภาฯ  - ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจงต่อที่ประชุมครับ 
 

เลขานุการสภาฯ  - ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น  พ .ศ. 2548 หมวด 1 ข้อ 8  ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้ งคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  
ประกอบด้วย   
 (1)  ผู้บริหารท้องถิ่น  เป็นประธานกรรมการ   
 (2)  รองนายกองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทุกคน เป็นกรรมการ   
 (3)  สมาชิกสภาท้องถิ่นท่ีสภาท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสามคนเป็นกรรมการ  
 (4)  ผู้ทรงคุณวุฒิที่ผู้บริหารท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสามคนเป็นกรรมการ   
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 (5)  ผู้แทนภาคราชการและ/หรือรัฐวิสาหกิจที่ผู้บริหารท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนไม่น้อยกว่าสามคนเป็น
 กรรมการ   
 (6)  ผู้แทนประชาคมท้องถิ่นท่ีประชาคมท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกินหกคน   
 เป็นกรรมการ   
 (7)  ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เป็นกรรมการ  
 (8)  หัวหน้าส่วนการบริหารที่มีหน้าที่จัดทำแผน เป็นผู้ช่วยเลขานุการ 
 “กรรมการตาม (3)  (4)  (5) และ  (6)  ให้มีวาระอยู่ในตำแหน่งคราวละสี่ปีและอาจได้รับการคัดเลือก
อีกก็ได้” (แก้ไขเพ่ิมเติมโดยระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2661 ข้อ 5 วรรค 2 ขอให้สภาได้พิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลหนองหล่ม เป็นคณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่ม จำนวน 3 คน ครับ 
 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน เสนอชื่อสมาชิกสภาฯ เพ่ือคัดเลือกให้เป็นกรรมการ
พัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่ม จำนวน 3 ท่าน ขอเชิญเสนอคนที่ 1 ครับ 
 

นายสมหมาย วังหน้า - เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผู้บริการ กระผมนายสมหมาย วังหน้า 
ส.อบต.หมู่ 8  ขอเสนอ นายบุญเที่ยง  ศรีบุญ ส.อบต.หมู่ 3 ครับ 
 

 
 
 
ประธานสภาฯ  - ขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 
 

ที่ประชุม  มีผู้รับรองคือ  1. นายบุญตัน  วงศ์ปิง  ส.อบต. หมู่ที่ 2 
     2. นายณะลัน  อินต๊ะจิณา ส.อบต. หมู่ที่ 1 
 

ประธานสภาฯ  -มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอชื่อคนที่ 1 อีกหรือไม่ หากไม่มี ขอมติในที่ประชุม
ครับ 
   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบั งคับการประชุมสภาท้องถิ่น  
พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554 ข้อ 76 ก่อนการลงมติทุกครั้งให้ประธานสภาท้องถิ่นตรวจสอบ
ดูว่าสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่ประชุมครบจำนวนเป็นองค์ประชุมหรือไม่ ถ้ามีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่
ประชุมไม่ครบจำนวนเป็นองค์ประชุมจะทำการลงมติในเรื่องใดๆไม่ได้  

ขอให้เลขานุการสภาฯได้ตรวจสอบนับจำนวนสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
หนองหล่มก่อนลงมติครับ 

 

เลขานุการสภาฯ  - ได้ตรวจสอบจำนวนสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่ม มีทั้งหมด 8 
คน ครบองค์ประชุมครับ 
 

ประธานสภาฯ  - เมื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่มครบองค์ประชุมแล้ว ขอมติที่
ประชุมครับ 
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มติที่ประชุม - มีมติเห็นชอบ  8  เสียง  
                                ไม่เห็นชอบ – เสียง 

  ประธานสภาฯ งดออกเสียง  
 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน เสนอชื่อสมาชิกสภาฯ เพ่ือคัดเลือกให้เป็นกรรมการ
พัฒนาตำบลหนองหล่ม คนที่ 2 ครับ 
 
 

นายบุญเที่ยง ศรีบุญ - เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผู้บริการ กระผม นายบุญเที่ยง ศรีบุญ 
ส.อบต.หมู่ 3 ขอเสนอ นายอำนวย วงศ์ทา ส.อบต.หมู่ 4 ครับ 
 

ประธานสภาฯ  - ขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 
 

ที่ประชุม  มีผู้รับรองคือ  1. นายสุพันธ์ สุตาลังกา  ส.อบต. หมู่ที่ 5 
     2. นายดิเรก  วังมูล  ส.อบต. หมู่ที่ 9 
 

ประธานสภาฯ  -มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอชื่อคนที่ 2 อีกหรือไม่ หากไม่มี ขอมติในที่ประชุม
ครับ 
   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบั งคับการประชุมสภาท้องถิ่น  
พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554 ข้อ 76 ก่อนการลงมติทุกครั้งให้ประธานสภาท้องถิ่นตรวจสอบ
ดูว่าสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่ประชุมครบจำนวนเป็นองค์ประชุมหรือไม่ ถ้ามีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่
ประชุมไม่ครบจำนวนเป็นองค์ประชุมจะทำการลงมติในเรื่องใดๆไม่ได้  

ขอให้เลขานุการสภาฯได้ตรวจสอบนับจำนวนสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
หนองหล่มก่อนลงมติครับ 

 

เลขานุการสภาฯ  - ได้ตรวจสอบจำนวนสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่ม มีทั้งหมด 8 
คน ครบองค์ประชุมครับ 
 

ประธานสภาฯ  - เมื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่มครบองค์ประชุมแล้ว ขอมติที่
ประชุมครับ 

 

มติที่ประชุม - มีมติเห็นชอบ  8  เสียง  
                                ไม่เห็นชอบ – เสียง 

  ประธานสภาฯ งดออกเสียง  
 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน เสนอชื่อสมาชิกสภาฯ เพ่ือคัดเลือกให้เป็นกรรมการ
พัฒนาตำบลหนองหล่ม คนที่ 3 ครับ 
 

นายณะลัน อินต๊ะจิณา - เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผู้บริการ กระผม นายณะลัน  อินต๊ะ
จิณา ส.อบต.หมู่ 1 ขอเสนอ นายดิเรก  วังมูล ส.อบต.หมู่ 9 ครับ 
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ประธานสภาฯ  - ขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 
 

ที่ประชุม  มีผู้รับรองคือ  1. นายสุพันธ์ สุตาลังกา  ส.อบต. หมู่ที่ 5 
     2. นานสมหมาย วังหน้า  ส.อบต. หมู่ที่ 8 
 

ประธานสภาฯ  -มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอชื่อคนที่ 3 อีกหรือไม่ หากไม่มี ขอมติในที่ประชุม
ครับ 
   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบั งคับการประชุมสภาท้องถิ่น  
พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554 ข้อ 76 ก่อนการลงมติทุกครั้งให้ประธานสภาท้องถิ่นตรวจสอบ
ดูว่าสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่ประชุมครบจำนวนเป็นองค์ประชุมหรือไม่ ถ้ามีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่
ประชุมไม่ครบจำนวนเป็นองค์ประชุมจะทำการลงมติในเรื่องใดๆไม่ได้  

ขอให้เลขานุการสภาฯได้ตรวจสอบนับจำนวนสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
หนองหล่มก่อนลงมติครับ 

 

เลขานุการสภาฯ  - ได้ตรวจสอบจำนวนสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่ม มีทั้งหมด 8 
คน ครบองค์ประชุมครับ 
 

ประธานสภาฯ  - เมื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่มครบองค์ประชุมแล้ว ขอมติที่
ประชุมครับ 

 

มติทีป่ระชุม - มีมติเห็นชอบ  8  เสียง  
                                ไม่เห็นชอบ – เสียง 

  ประธานสภาฯ งดออกเสียง  
 

ประธานสภาฯ  - สรุป ผู้ที่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่ม คัดเลือกให้เป็นกรรมการพัฒนา
ตำบลหนองหล่ม จำนวน 3 คน ประกอบด้วย 
   1. นายบุญเที่ยง ศรีบุญ   ส.อบต. หมู่ 3 
   2. นายนายอำนวย วงศ์ทา  ส.อบต.หมู่ 4 
   3. นายดิเรก วังมูล ส.อบต. หมู่ 9 
 
 

ที่ประชุม  - รับทราบ 
 

5.2 ญัตติการคัดเลือกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่ม จำนวน 
3 คน เพื่อให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่มแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่ม แทนคณะกรรมการชุดเดิมซึ่งหมดวาระเม่ือวันที่ 16 
มิถุนายน พ.ศ.2567 
 

ประธานสภาฯ  - ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจงต่อที่ประชุมครับ 
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เลขานุการสภาฯ  -  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548  หมวด 6 ข้อ  28  ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้งคณะกรรมการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  ประกอบด้วย  
 
 
 (1)  สมาชิกสภาท้องถิ่นท่ีสภาท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสามคน     
 (2)  ผู้แทนประชาคมท้องถิ่นท่ีประชาคมท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสองคน  
 (3)  ผู้แทนหน่วยงานที่เกี่ยวข้องที่ผู้บริหารท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสองคน  
 (4)  หัวหน้าส่วนการบริหารที่คัดเลือกกันเองจำนวนสองคน       
 (5)  ผู้ทรงคุณวุฒิที่ผู้บริหารท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสองคน  
 โดยให้คณะกรรมการเลือกกรรมการหนึ่งคนทำหน้าที่ประธานคณะกรรมการและกรรมการอีกหนึ่งคน
ทำหน้าที่เลขานุการของคณะกรรมการ   
 “กรรมการตาม (1)  (2)  (3)  (4)  และ (5) ข้อ  28  ให้มีวาระอยู่ในตำแหน่งคราวละสี่ปีและอาจ
ได้รับการคัดเลือกอีกได้” (แก้ไขเพ่ิมเติมโดยระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561  ข้อ  11  วรรค 2)   ขอให้สภาได้พิจารณาคัดเลือกสมาชิก
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่ม เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การ
บริหารส่วนตำบลหนองหล่ม จำนวน 3 คน ครับ 
 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน เสนอชื่อสมาชิกสภาฯ เพ่ือคัดเลือกให้เป็นกรรมการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่ม จำนวน 3 ท่าน ขอเชิญเสนอคนที่ 1 
ครับ 
 

นายนอม สมเปิง - เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผู้บริการ กระผมนายนอม สมเปิง ส.อบต.หมู่ 
7  ขอเสนอ นายสมหมาย วังหน้า ส.อบต.หมู่ 8 ครับ 
 

ประธานสภาฯ  - ขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 
 

ที่ประชุม  มีผู้รับรองคือ  1. นายบุญตัน  วงศ์ปิง  ส.อบต. หมู่ที่ 2 
     2. นายณะลัน  อินต๊ะจิณา ส.อบต. หมู่ที่ 1 
 

ประธานสภาฯ  -มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอชื่อคนที่ 1 อีกหรือไม่ หากไม่มี ขอมติในที่ประชุม
ครับ 
   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบั งคับการประชุมสภาท้องถิ่น  
พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554 ข้อ 76 ก่อนการลงมติทุกครั้งให้ประธานสภาท้องถิ่นตรวจสอบ
ดูว่าสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่ประชุมครบจำนวนเป็นองค์ประชุมหรือไม่ ถ้ามีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่
ประชุมไม่ครบจำนวนเป็นองค์ประชุมจะทำการลงมติในเรื่องใดๆไม่ได้  
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ขอให้เลขานุการสภาฯได้ตรวจสอบนับจำนวนสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
หนองหล่มก่อนลงมติครับ 

 

เลขานุการสภาฯ  - ได้ตรวจสอบจำนวนสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่ม มีทั้งหมด 8 
คน ครบองค์ประชุมครับ 
 
 

ประธานสภาฯ  - เมื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่มครบองค์ประชุมแล้ว ขอมติที่
ประชุมครับ 

 

มติที่ประชุม - มีมติเห็นชอบ  8  เสียง  
                                ไม่เห็นชอบ – เสียง 

  ประธานสภาฯ งดออกเสียง  
 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน เสนอชื่อสมาชิกสภาฯ เพ่ือคัดเลือกให้เป็นกรรมการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่ม คนที่ 2 ครับ 
 

นายบุญเที่ยง ศรีบุญ - เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผู้บริการ กระผม นายบุญเที่ยง ศรีบุญ 
ส.อบต.หมู่ 3 ขอเสนอ นายนอม  สมเปิง ส.อบต.หมู่ 7 ครับ 
 

ประธานสภาฯ  - ขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 
 

ที่ประชุม  มีผู้รับรองคือ  1. นายสุพันธ์ สุตาลังกา  ส.อบต. หมู่ที่ 5 
     2. นายดิเรก  วังมูล  ส.อบต. หมู่ที่ 9 
 

ประธานสภาฯ  -มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอชื่อคนที่ 2 อีกหรือไม่ หากไม่มี ขอมติในที่ประชุม
ครับ 
   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบั งคับการประชุมสภาท้องถิ่น  
พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554 ข้อ 76 ก่อนการลงมติทุกครั้งให้ประธานสภาท้องถิ่นตรวจสอบ
ดูว่าสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่ประชุมครบจำนวนเป็นองค์ประชุมหรือไม่ ถ้ามีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่
ประชุมไม่ครบจำนวนเป็นองค์ประชุมจะทำการลงมติในเรื่องใดๆไม่ได้  

ขอให้เลขานุการสภาฯได้ตรวจสอบนับจำนวนสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
หนองหล่มก่อนลงมติครับ 

 

เลขานุการสภาฯ  - ได้ตรวจสอบจำนวนสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่ม มีทั้งหมด 8 
คน ครบองค์ประชุมครับ 
 

ประธานสภาฯ  - เมื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่มครบองค์ประชุมแล้ว ขอมติที่
ประชุมครับ 

 

มติที่ประชุม - มีมติเห็นชอบ  8  เสียง  
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                                ไม่เห็นชอบ – เสียง 
  ประธานสภาฯ งดออกเสียง  

ประธานสภาฯ  ขอเชิญสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน เสนอชื่อสมาชิกสภาฯ เพ่ือคัดเลือกให้เป็นกรรมการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่ม คนที่ 3 ครับ 
 

นายณะลัน อินต๊ะจิณา - เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผู้บริการ กระผม นายณะลัน  อินต๊ะ
จิณา ส.อบต.หมู่ 1 ขอเสนอ นายสุพันธ์  สุตาลังกา ส.อบต.หมู่ 5 ครับ 
 

ประธานสภาฯ  - ขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 
 

ที่ประชุม  มีผู้รับรองคือ  1. นายนอม สมเปิง  ส.อบต. หมู่ที่ 7 
     2. นานสมหมาย วังหน้า  ส.อบต. หมู่ที่ 8 
 

ประธานสภาฯ  -มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอชื่อคนที่ 3 อีกหรือไม่ หากไม่มี ขอมติในที่ประชุม
ครับ 
   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบั งคับการประชุมสภาท้องถิ่น  
พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554 ข้อ 76 ก่อนการลงมติทุกครั้งให้ประธานสภาท้องถิ่นตรวจสอบ
ดูว่าสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่ประชุมครบจำนวนเป็นองค์ประชุมหรือไม่ ถ้ามีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่
ประชุมไม่ครบจำนวนเป็นองค์ประชุมจะทำการลงมติในเรื่องใดๆไม่ได้  

ขอให้เลขานุการสภาฯได้ตรวจสอบนับจำนวนสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
หนองหล่มก่อนลงมติครับ 

 

เลขานุการสภาฯ  - ได้ตรวจสอบจำนวนสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่ม มีทั้งหมด 8 
คน ครบองค์ประชุมครับ 
 

ประธานสภาฯ  - เมื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่มครบองค์ประชุมแล้ว ขอมติที่
ประชุมครับ 

 

มติที่ประชุม - มีมติเห็นชอบ  8  เสียง  
                                ไม่เห็นชอบ – เสียง 

  ประธานสภาฯ งดออกเสียง  
 

ประธานสภาฯ  - สรุป ผู้ที่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่ม คัดเลือกให้เป็นกรรมการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่ม จำนวน 3 คน ประกอบด้วย 
   1. นายสมหมาย วังหน้า  ส.อบต. หมู่ 8 
   2. นายนอม สมเปิง  ส.อบต.หมู่ 7 
   3. นายสุพันธ์ สุตาลังกา  ส.อบต. หมู่ 5 
 

ที่ประชุม  - รับทราบ 
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   5.3 ญัตติการขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.2567 สำนักปลัด แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดครุภัณฑ์ 
ประเภทคอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่องคอมพิวเตอร์โน้ตบุ๊ก สำหรับสำนักงาน  
 

ประธานสภาฯ  - ขอเชิญนายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่มเสนอญัตติต่อที่ประชุม 
 

 
 
นายก อบต.ฯ  - เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่มและสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลหนองหล่มทุกท่านข้าพเจ้านายสุริยา  ตาสุวรรณ์ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่ม 
ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 สำนักปลัด แผนงาน
บริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดครุภัณฑ์ ประเภทคอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่อง
คอมพิวเตอร์โน้ตบุ๊ก สำหรับสำนักงาน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2563 หมวด 4  การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 29 “การแก้ไข
เปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือ
เปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น" โดย  
   ข้อความเดิม 
 แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดครุภัณฑ์ ประเภทคอมพิวเตอร์หรือ
อิเล็กทรอนิกส์ เครื่องคอมพิวเตอร์โน้ตบุ๊ก สำหรับสำนักงาน ราคา 19,000 บาท 

- มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า 4 แกนหลัก (4 core) และ 8 แกนเสมือน (8 Thread) 
และมีเทคโนโลยีเพ่ิมสัญญาณนาฬิกาได้ในกรณีที่ต้องการใช้ความสามารถในการประมวลผลสูง 
(TurboBoost หรือ Max Boost) โดยมีความเร็วสัญญาณนาฬิกาสูงสุดไม่น้อยกว่า 3.7 GHz จำนวน 1 
หน่วย 

- หน่วยประมวลผลกลาง (CPU) มีหน่วยความจำแบบ Cache Memory รวมในระดับ (Level) เดียวกัน
ขนาดไม่น้อยกว่า 4 MB 

- มีหน่วยความจำหลัก (RAM) ชนิด DDR4 หรือดีกว่า มีขนาดไม่น้อยกว่า 8 GB 
- มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล ชนิด SATA หรือดีกว่า ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 1 TB หรือชนิด Solid State 

Drive ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 250 GB จำนวน 1 หน่วย 
- มีจอภาพที่รองรับความละเอียดไม่น้อยกว่า 1,366 x 786 Pixel และมีขนาดไม่น้อยกว่า 12 นิ้ว 
- มีกล้องความละเอียดไม่น้อยกว่า 1,280 x 720 pixel หรือ 720p 
- มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า ไม่น้อยกว่า 3 ช่อง 
- มีช่องเชื่อมต่อแบบ HDMI หรือ VGA จำนวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง 
- มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/ 100/1000 Base-T หรือดีกว่าแบบ

ติดตั้งภายใน (Internal) หรือภายนอก (External) จำนวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง 
- สามารถใช้งานได้ไม่น้อยกว่า W-Fi (EEE 802.11 ac) และ Bluetooth 

   เปลี่ยนแปลงเป็น 
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 แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดครุภัณฑ์ ประเภทคอมพิวเตอร์หรือ
อิเล็กทรอนิกส์ เครื่องคอมพิวเตอร์โน้ตบุ๊ก สำหรับสำนักงาน ราคา 19,000 บาท 

-  มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า 4 แกนหลัก (4 core) และ 8 แกนเสมือน (8 Thread) 
และมีเทคโนโลยีเพ่ิมสัญญาณนาฬิกาได้ในกรณีที่ต้องการใช้ความสามารถในการประมวลผลสูง 
(TurboBoost หรือ Max Boost) โดยมีความเร็วสัญญาณนาฬิกาสูงสุดไม่น้อยกว่า 3.7 GHz จำนวน 1 
หน่วย 

- หน่วยประมวลผลกลาง (CPU) มีหน่วยความจำแบบ Cache Memory รวมในระดับ (Level) เดียวกัน
ขนาดไม่น้อยกว่า 4 MB 

- มีหน่วยความจำหลัก (RAM) ชนิด DDR4 หรือดีกว่า ขนาดไม่น้อยกว่า 8 GB 
- มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล ชนิด SATA หรือดีกว่า ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 1 TB หรือชนิด Solid State 

Drive ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 250 GB จำนวน 1 หน่วย 
 

- มีจอภาพที่รองรับความละเอียดไม่น้อยกว่า 1,366 x 768 Pixel และมีขนาดไม่น้อยกว่า 12 นิ้ว 
- มีกล้องความละเอียดไม่น้อยกว่า 1,280 x 720 pixel หรือ 720p 
- มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า ไม่น้อยกว่า 3 ช่อง 
- มีช่องเชื่อมต่อแบบ HDMI หรือ VGA จำนวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง 
- มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/ 100/1000 Base-T หรือดีกว่าแบบ

ติดตั้งภายใน (Internal) หรือภายนอก (External) จำนวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง 
- สามารถใช้งานได้ไม่น้อยกว่า W-Fi (EEE 802.11 ac) และ Bluetooth 

รายละเอียดตามเอกสารที่จัดส่งให้สภาฯ ได้ศึกษาก่อนเข้าท่ีประชุมแล้ว ขอให้สภาฯ 
พิจารณาครับ 

 

ประธานสภาฯ  - ตามรายละเอียดที่นายกฯ ได้เสนอต่อที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
หนองหล่ม มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่มท่านใดมีความเห็นอย่างไรบ้าง หากไม่มีผมขอมติ
ที่ประชุม  

-ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น   
พ.ศ.2547 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 ข้อ 76 ก่อนการลงมติทุกครั้งให้ประธานสภาท้องถิ่น
ตรวจสอบดูว่ามีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่ประชุมครบจำนวนเป็นองค์ประชุมหรือไม่ ถ้ามีสมาชิกสภาท้องถิ่น
อยู่ในที่ประชุมไม่ครบจำนวนเป็นองค์ประชุมจะทำการลงมติในเรื่องใดๆไม่ได้ 

- ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ตรวจสอบสมาชิกสภาฯ 
 

เลขานุการสภาฯ          –ได้ตรวจสอบสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่มทั้งหมด 8 คนครบ
องค์ประชุมแล้วครับ 
 

ประธานสภาฯ  -  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่มครบองค์ประชุมแล้ว ขอมติท่ี
ประชุมครับ 
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มติที่ประชุม  -    มีมติอนุมัติ 8 เสียง 

- ไม่อนุมัติ    – เสียง  

- ประธานสภาฯ งดออกเสียง 

   5.4 ญัตติการขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.2567 กองช่าง แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน หมวด
ครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำรวจ ล้อวัดระยะทางแบบดิจิตอล  
 

ประธานสภาฯ  - ขอเชิญนายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่มเสนอญัตติต่อที่ประชุม 
 

นายก อบต.ฯ  - เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่มและสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลหนองหล่มทุกท่านข้าพเจ้านายสุริยา  ตาสุวรรณ์ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่ม 
ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 กองช่าง แผนงาน
อุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน หมวดครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำรวจ ล้อวัดระยะทางแบบ
ดิจิตอล ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ .ศ.2563 
หมวด 4  การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 29 “การแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ
รายจ่ายในงบลงทุน ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้เป็นอำนาจ
อนุมัติของสภาท้องถิ่น" โดย  
 
   ข้อความเดิม 
 1. จอแสดงผลแอลชีดีขนาดใหญ่และมีระบบให้แสงสว่างบนหน้าจอ 
 2. สามารถแสดงผลการวัดระยะทางได้ 9,999.99 เมตร 
 3. สามารถอ่านค่าความละเอียดได้ถึง 1 เซนติเมตร 
 4. สามารถวัดระยะทางได้ทั้งระบบเดินหน้าและถอยหลัง 
 5. เส้นผ่านศูนย์กลางวงล้อ 32 เชนติเมตร เบรกควบคุมท่ีมือจับพร้อมหูห้ิว 
 6. วัดระยะทางเป็นระบบ Metric/Imperia เช่น เมตร, เซนติเมตร, ฟุตและนิ้ว 
 7. บันทึกค่าการวัดได้ 5 ค่า 
 8. มีระบบ Hold สามารถค้างค่าท่ีวัดได้ในขณะเคลื่อนย้ายล้อได้ 
 9. มีปุ่ม RESET ค่าตัวเลขให้เป็นศูนย์ ที่แป้นควบคุม 
 10. ตัวเครื่องมีระบบปิดหน้าจออัตโนมัติ หากไม่ใช้งานภายใน 5 นาท ี
 11. โครงสร้างของล้อทำด้วยวัสดุพลาสติกแข็งขอบวงหุ้มด้วยยาง 
 12. ลำตัวสีเหลืองสด สะท้อนแสงมองเห็นง่าย เพ่ือช่วยในเรื่องความปลอดภัย 
 13. โครงไมท้ำด้วยวัสดุโลหะพับเก็บได้ ๒ ท่อน 
 14. มีเข็มชี้จุดเริ่มการวัดระยะ 
 15. ขาตั้งพับได้ใช้งานสะดวก 
 16. ใช้แบตเตอร์รี่ขนาด 9 V. 1 
 17. มีสัญลักษณ์แสดงระดับพลังงาน เมื่อระดับพลังงานแบตเตอร์รี่ต่ำ 
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 อุปกรณ์ประกอบ 
 1. กระเป๋าใส่ล้อ 
 2. คู่มือการใช้งานเป็นภาษาไทยและภาษาอังกฤษ จำนวน 1 ชุด 

   เปลี่ยนแปลงเป็น 
 1. จอแสดงผลแอลชีดีขนาดใหญ่และมีระบบให้แสงสว่างบนหน้าจอ 
 2. สามารถแสดงผลการวัดระยะทางได้ 9,999.99 เมตร 
 3. สามารถอ่านค่าความละเอียดได้ถึง 1 เซนติเมตร 
 4. สามารถวัดระยะทางได้ทั้งระบบเดินหน้าและถอยหลัง 
 5. วัดระยะทางเป็นระบบ Metric/Imperia เช่น เมตร, เซนติเมตร, ฟุตและนิ้ว 
 6. บันทึกค่าการวัดได้ 5 ค่า 
 7. มีระบบ Hold สามารถค้างค่าท่ีวัดได้ในขณะเคลื่อนย้ายล้อได้ 
 8. มีปุ่ม RESET ค่าตัวเลขให้เป็นศูนย์ ที่แป้นควบคุม 
 9. ตัวเครื่องมีระบบปิดหน้าจออัตโนมัติ หากไม่ใช้งานภายใน 5 นาท ี
 10. โครงสร้างของล้อทำด้วยวัสดุพลาสติกแข็งขอบวงหุ้มด้วยยาง 
 11. ลำตัวสีเหลืองสด สะท้อนแสงมองเห็นง่าย เพ่ือช่วยในเรื่องความปลอดภัย 
 12. โครงไม้ทำด้วยวัสดุโลหะพับเก็บได้ ๒ ท่อน 
 13. มีเข็มชี้จุดเริ่มการวัดระยะ 
 14. ขาตั้งพับได้ใช้งานสะดวก 
 15. ใช้แบตเตอร์รี่ขนาด 9 V. 1 
 16. มีสัญลักษณ์แสดงระดับพลังงาน เมื่อระดับพลังงานแบตเตอร์รี่ต่ำ 
 
 
 
 อุปกรณ์ประกอบ 
 1. กระเป๋าใส่ล้อ 
 2. คู่มือการใช้งานเป็นภาษาไทยและภาษาอังกฤษ จำนวน 1 ชุด 

 

รายละเอียดตามเอกสารที่จัดส่งให้สภาฯ ได้ศึกษาก่อนเข้าที่ประชุมแล้ว ขอให้สภาฯ 
พิจารณาครับ 

 

ประธานสภาฯ  - ตามรายละเอียดที่นายกฯ ได้เสนอต่อที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
หนองหล่ม มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่มท่านใดมีความเห็นอย่างไรบ้าง หากไม่มีผมขอมติ
ที่ประชุม  

-ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น   
พ.ศ.2547 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 ข้อ 76 ก่อนการลงมติทุกครั้งให้ประธานสภาท้องถิ่น
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ตรวจสอบดูว่ามีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่ประชุมครบจำนวนเป็นองค์ประชุมหรือไม่ ถ้ามีสมาชิกสภาท้องถิ่น
อยู่ในที่ประชุมไม่ครบจำนวนเป็นองค์ประชุมจะทำการลงมติในเรื่องใดๆไม่ได้ 

- ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ตรวจสอบสมาชิกสภาฯ 
 

เลขานุการสภาฯ          –ได้ตรวจสอบสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่มทั้งหมด 8 คนครบ
องค์ประชุมแล้วครับ 
 

ประธานสภาฯ  -  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่มครบองค์ประชุมแล้ว ขอมติท่ี
ประชุมครับ 
 

มติที่ประชุม  -    มีมติอนุมัติ 8 เสียง 
- ไม่อนุมัติ    – เสียง  

- ประธานสภาฯ งดออกเสียง 

   5.5 การพิจารณาให้ความเห็นชอบโครงการก่อสร้างสะพานคอนกรีตเสริมเหล็ก
พร้อมงานเชิงลาดคอสะพาน ทางหลวงท้องถิ่นสายทาง ลป.ถ.1-0023 บ้านท่าขัว-บ้านห้วยไร่ช่วงบ้านทุ่ง
หนองขาม หมู่ที่ 6 ตำบลหนองหล่ม อำเภอห้างฉัตร จังหวัดลำปาง ขนาดความกว้าง 7.00 เมตรยาว 
60.00 เมตร พร้อมงานเชิงลาดคอสะพาน รายละเอียดตามแบบแปลนขององค์การบริหารส่วนจังหวัด
ลำปาง  
 

ประธานสภาฯ  -ขอเชิญท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่ม นำเสนอญัตติต่อที่ประชุม 
 

นายก อบต.ฯ  -ตามที่องค์การบริหารส่วนจังหวัดลำปาง จะดำเนินโครงการก่อสร้างสะพาน
คอนกรีตเสริมเหล็กพร้อมงานเชิงลาดคอสะพาน ทางหลวงท้องถิ่นสายทาง ลป.ถ.1-0023 บ้านท่าขัว-บ้านห้วย
ไร่ช่วงบ้านทุ่งหนองขาม หมู่ที่ 6 ตำบลหนองหล่ม อำเภอห้างฉัตร จังหวัดลำปาง ขนาดความกว้าง 7.00 เมตร
ยาว 60.00 เมตร พร้อมงานเชิงลาดคอสะพาน รายละเอียดตามแบบแปลนขององค์การบริหารส่วนจังหวัด
ลำปาง ซึ่งพ้ืนที่ดำเนินโครงการฯ เป็นพ้ืนที่อยู่นอกเขตป่าสงวนแห่งชาติ แต่เนื่องจากการก่อสร้างดังกล่าว มี
ลักษณะเป็นสิ่งก่อสร้างถาวร มีการขุดเจาะพนังกั้นน้ำ ซึ่งเข้าข่ายการกระทำด้วยประการใดๆ อันเป็ นการ
ทำลายป่า จะต้องขออนุญาตจากพนักงานเจ้าหน้าที่ตามมาตรา 54 แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พ.ศ.2484 ตาม
กฎกระทรวงการขออนุญาตทำประโยชน์ในเขตป่า พ.ศ.2484 และจากการตรวจสอบพื้นท่ีที่จะดำเนินการ 
 
ก่อสร้างตามแผนที่แล้ว พ้ืนที่ดังกล่าวอยู่ในเขตนิคมสหกรณ์ และได้ขออนุญาตกับนิคมสหกรณ์แล้ว ซึ่งต้อง
แนบเอกสารหลักฐานที่แสดงผลการพิจจารณาให้ความเห็นจากสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตั้งอยู่  ขอให้
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่มได้พิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไป 
 

ประธานสภาฯ  -มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะอภิปรายสอบถามหรือไม่ หากไม่มี ขอมติในท่ีประชุม 
   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 
แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554 ข้อ 76 ก่อนการลงมติทุกครั้งให้ประธานสภาท้องถิ่นตรวจสอบดูว่าสมาชิก
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สภาท้องถิ่นอยู่ในที่ประชุมครบจำนวนเป็นองค์ประชุมหรือไม่ ถ้ามีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่ประชุมไม่ครบ
จำนวนเป็นองค์ประชุมจะทำการลงมติในเรื่องใดๆไม่ได้  

ขอให้เลขานุการสภาฯได้ตรวจสอบนับจำนวนสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
หนองหล่มก่อนลงมติครับ 

 

เลขานุการสภาฯ - ได้ตรวจสอบจำนวนสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่ม มีทั้งหมด 8 คน ครบ
องค์ประชุมครับ 
 

ประธานสภาฯ  - เมื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่มครบองค์ประชุมแล้ว ขอให้ที่
ประชุมได้ลงมติเห็นชอบให้ดำเนินการโครงการดังกล่าวฯหรือไม่ ขอเชิญลงมติครับ 
 

ที่ประชุม - มีมติเห็นชอบ  8  เสียง  
                              - ไม่เห็นชอบ – เสียง 

- ประธานสภาฯ งดออกเสียง  
 

ระเบียบวาระท่ี  6 เรื่องอ่ืนๆ 
 

ประธานสภาฯ  - วาระอ่ืนๆ มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ครับ ถ้าหากไม่มีผมขอปิดประชุมในวันนี้ ผม
ขอขอบคุณทางสมาชิกสภาฯ ทางผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านที่ได้เข้าร่วมประชุมในวันนี้  ผมขอปิด
ประชุมครับ 
 
 

ปิดประชุมเวลา  11.30 น. 
 

                                    ว่าที่ร้อยตรี                   ผู้จดรายงานประชุม 
             (ธนบูลย์     บุญนำมา)   
       เลขานุการสภาฯ อบต.หนองหล่ม 

     (ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล) 
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 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้จัดประชุมเพ่ือพิจารณาตรวจรายงานการประชุมเมื่อวันที่
....11...กรกฎาคม...2567........ปรากฏว่ารายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่ม สมัย
สามัญ สมัยที่ 2/2566 ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ 28 มิถุนายน 2567 มีเนื้อหาครบถ้วนถูกต้องสมบูรณ์ทุกประการ จึง
ลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน        
  

        ลงชื่อ          ประธานกรรมการ 
      (นายสุพันธ์  สุตาลังกา) 
         ส.อบต.หมู่ที่ 5 
 

ลงชื่อ       กรรมการ                            ลงชื่อ          กรรมการ 
          (นายสมหมาย  วังหน้า)              (นายดิเรก  วังมูล)  
              ส.อบต หมู่ที่ 8                    ส.อบต .หมู่ที่ 9 

  
 

  สภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่มได้มีมติในการประชุม วันที่ 15 สิงหาคม 2567
เห็นชอบรับรอง รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่ม สมัยสามัญ สมัยที่ 2  
ประจำปี 2567  
 
                      ลงชื่อ  
    

                                   (นายคำสุข  จารย์ชา) 
                                                 ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหล่ม 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


